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Інформація  

про хід виконання у І півріччі 2016 року Програми соціально-економічного розвитку міста 

Старокостянтинова на 2016 р. 

 

Виконавчим комітетом міської ради з метою виконання завдань та заходів 

передбачених у Програмі соціально-економічного розвитку міста Старокостянтинова на 2016 

рік (далі Програма), яка затверджена рішенням 6 сесії міської ради від 10 червня 2016 року № 

5 проводилась робота спрямована на забезпечення комплексного розвитку, належного 

життєвого рівня населення та збереження стабільної суспільно-політичної ситуації. Найбільш 

актуальні для міста питання розглядалися на сесії міської ради, засіданнях виконавчого 

комітету міської ради та відповідних нарадах. 

Впровадження заходів, спрямованих на стабілізацію соціально-економічного розвитку 

міста, об’єднання зусиль влади, громадськості навколо спільних проблем та інтересів 

дозволило забезпечити окремі позитивні результати. 

 

1. Відновлення економічного зростання. Модернізація виробництва 

1.1. Модернізація реального сектору економіки міста 

1.1.1 Продуктивне використання промислового потенціалу 

Основу промислового потенціалу міста складає харчова промисловість – 69 % 

загального обсягу реалізованої продукції підприємствами у І півріччі 2016 року, виробництво 

електричного устаткування – 18,6 %, постачання пари та кондиційованого повітря – 6,1 %, 

машинобудування та виробництво готових металевих виробів  2,4 %, водопостачання; 

каналізація, поводження з відходами – 1,3 %, виробництво іншої неметалевої мініральної 

продукції  - 1 %, оброблення деревини та виготовлення виробів з деревини  - 0,6 %. 

Обсяги реалізації промислової продукції  у І півріччі 2016 р. склали 355371,5 тис..грн. , 

що становить  111,9% у порівнянні до відповідного періоду 2015 року. Позитивних темпів до 

рівня попереднього року досягли дев’ять з тринадцяти підприємств промисловості міста, 

серед них найбільші: ДП «Старокостянтинівський молочний завод», ТОВ «Агромоторсервіс», 

ДП «Старокостянтинівське лісове господарство». 

У 2016 році розпочав виробничу діяльність новозбудований завод з виробництва 

гальванічних елементів (електричних акумуляторів та первинних елементів) ТОВ «Мегатекс 

індастріал». Підприємством виготовляються акумулятори електричні свинцеві для запуску 

поршневих двигунів внутрішнього згоряння. 

Здійснюється реконструкція та оновлення обладнання ТОВ «Старокостянтинівцукор». 

З метою зменшення споживання газу та збільшення об’єму перероблення цукрового буряку, 

придбані нові твердопаливні котли та здійснюється будівництво ТЕЦ.  

Продовжується модернізація виробництва, встановлення нового енергоефективного 

обладнання на ДП «Старокостянтинівський молочний завод». Підприємством встановлений 

новий твердопаливний котел. 

Власну систему якості на відповідність державному стандарту ISO 9001-2001 

сертифікувало 4 промислових підприємства: ДП «Старокостянтинівський молочний завод», 

ДП «Старокостянтинівський завод залізобетонних шпал». ТОВ «Блок Майстер Україна», ТОВ 

«Агромоторсервіс». 

 

Проблеми: 

- зменшення замовлення на виробництво продукції ТОВ «Блок Майстер Україна». 

 

 

1.1.2 Сприяння ефективному впровадженню інновацій 

З метою недопущення зменшення кількості інноваційно-активних підприємств у 2016 
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році виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради рекомендовано керівникам 

промислових підприємств спрямовувати діяльність підприємства на впровадження нових 

технологічних процесів, інноваційних видів продукції, придбання нових технологій.    

За оперативними даними у з початку 2016 року промисловими підприємствами міста 

здійснювалася реалізація інноваційної продукції. У 2016 році розпочав виробничу діяльність 

новозбудований завод з виробництва гальванічних елементів (електричних акумуляторів та 

первинних елементів) ТОВ «Мегатекс індастріал». Підприємством виготовляються 

акумулятори електричні свинцеві для запуску поршневих двигунів внутрішнього згоряння. 

Проблеми 

-  нестача власних коштів підприємств та недостатня фінансова допомога держави для 

здійснення інноваційної діяльності підприємствами 

 

 

1.1.3 Впровадження енергоефективних та енергозберігаючих технологій 

Забезпечено безперебійне енергопостачання споживачів міста.  

ТОВ «Старокостянтинівцукор» здійснює будівництво ТЕЦ з встановленням 2-х 

твердопаливних котлів марки OR32, турбіни SST110, генератора ТС150.  

За рахунок використання альтернативного палива (вугілля марки ДГ) споживання 

природного газу зменшиться на 12 млн.куб.м. Планується виробити 15,1 млн. кВт 

електроенергії, з неї 5,4  млн. кВт електроенергії для реалізації  в мережу. 

ДП «Старокостянтинівський молочний завод» встановлений твердопаливний котел, що 

дасть можливість економити 80-90 тис. м3газу в місяць. 

З метою заміщення природного газу під час виробництва теплової енергії для установ 

та організацій, що фінансуються з державного та місцевих бюджетів у  м.Старокостянтинів за 

рахунок коштів інвестора ТОВ «Тепла хата» побудовано 9 котелень(працюють на вугіллі), які  

забезпечили теплом 2 дитячі садочки (ДНЗ № 2, № 5), 5 шкіл (ЗОШ № 1, № 3, № 4, №6, №7), 

ДЮСШ, ліцей та гімназію ім. С. Бондарчука. Економія газу за опалювальний сезон 2015-2016 

рр. становила 280,7 тис. м3 газу. 

В житлових будинках міста продовжується встановлення лічильників обліку теплової 

енергії. Так, станом на 01.07.2016 року лічильники встановлені в  78% багатоквартирних 

будинках.  

З метою скорочення обсягу споживання природного газу Старокостянтинівським 

КППТГ «Тепловик» на котельні по вул. Попова, 13 демонтовані котли НІІСТУ-5, 

встановлений твердопаливний котел РЕТРА 4М, потужністю 1,5 МВт.  

Проводилося переоснащення газових котлів на альтернативні види палива: 

встановлення пальника на котельні по вул. Красовського, 3 КВГ-7.56-150 потужність - 2 МВт 

та встановлення пальників (2шт.) на котельні по вул. Пушкіна, 47 НИИСТУ-5 потужність - 1 

МВт. 

Проведено заміну 1000 м.п. теплових мереж (опалення та гаряче водопостачання) на 

попередньо ізольовані у двотрубному обчислені. 

З метою підвищення енергоефективності розроблені проекти щодо технічного 

переоснащення котелень та заміну теплових мереж Старокостянтинівського КППТГ 

«Тепловик»:  

- впровадження когенераційної установки на котельні Миру 1/139. завдань 

реформування житлово-комунального господарства України, є реалізація заходів з 

енергозбереження; 

- заміна теплових мереж по вул. І.Франка; 

- технічне переоснащення котельні по вул..Миру 1/139 з покладанням на неї 

навантаження двох котелень по вул.Миру 1/136 та вул..Комсомольській 8/3; 

- технічне переоснащення та заміна теплових мереж  по вул. Миру від котелень по вул. 

Миру, 1/136 та Комсомольська, 8/3 з  покладанням навантажень на котельню вул. Миру, 
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1/139, м.Старокостянтинів. 

Старокостянтинівським КП «Водоканал»: 

- замінені насосні агрегати марки ЕЦВ на 2-х свердловинах Григоровецького та 

Пашковецького водозаборів; 

- проведений капітальний ремонт твердопаливного котла на міських каналізаційних 

спорудах; 

- відремонтовано освітлення та встановлені енергозберігаючі лампи на КНС-3,  ГКНС, 

ВНС-1, ВНС-2, ВНС-3 та очисних спорудах; 

- відремонтовані зворотні клапани на 2-х свердловинах Пашковецького водозабору. 

В місті Старокостянтинів розроблено ряд проектів з відповідними експертизами, які є 

актуальними і дадуть економічний ефект щодо зменшення споживання газу та вартості послуг 

для споживачів: капітальний ремонт, утеплення фасадів, заміна вікон та дверей у під’їздах  10 

житлових будинків в м.Старокостянтинів, загальна вартість робіт 13583,9 тис.грн. 

На замовлення управління освіти виконавчого комітету міської ради виготовлено 

проектно-кошторисну документацію на капітальний ремонт другої частини покрівлі ДНЗ №5, 

капітальний ремонт покрівлі навчально-виховного комплексу «Спеціалізована школа І 

ступеня, гімназія»  імені Героя України Сергія Михайловича Бондарчука,  капітальний ремонт 

ДНЗ №3,  капітальний ремонт внутрішніх мереж водопостачання і каналізації ДНЗ №1, 

капітальний ремонт (заміна віконних блоків на металопластикові) у ДНЗ №2, капітальний 

ремонт приміщення манежу ДЮСШ (електроосвітлення та обігрів);  проведено перерахунки 

кошторисів на капітальні ремонти ЗОШ І-ІІІ ступенів №1, ЗОШ І-ІІІ ступенів №3, ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №4, ЗОШ І-ІІІ ступенів №6, Старокостянтинівського ліцею імені М.С.Рудяка та 

навчально-виховного комплексу «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія»  імені Героя 

України Сергія Михайловича Бондарчука. 

Комунальними підприємствами та бюджетними закладами проводиться внутрішній 

контроль за використанням енергоресурсів. 

Проблеми 

- високі та непродуктивні витрати матеріальних та енергетичних ресурсів у виробництві 

комунальних послуг; 

- недостатнє фінансування з державного бюджету енергозберігаючих заходів та проектів 

- зношеність обладнання, мереж. 

 

 

1.2. Розвиток інфраструктурних секторів 

1.2.1. Розвиток транспортної інфраструктури 

Пасажирські перевезення в місті здійснюються відповідно до Закону України "Про 

автомобільний транспорт", Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на 

автобусному маршруті загального користування, затвердженого Постановою Кабінету 

Міністрів України №1081 від 03.12.2008 р., інших нормативно-правових актів, які визначають  

правила перевезення пасажирів.  

За січень-червень 2016 року обсяги пасажирських перевезень становили 1544,4 

тис.пас., пасажирооборот – 12,0 млн.пас.км., що становить у порівнянні з минулим роком 

90,8% та 100,0% відповідно. 

На даний час маршрутна мережа м. Старокостянтинів нараховує 10 маршрутів, 

перевезення здійснюють 11 приватних перевізника 25 транспортними одиницями.  

В м.Старокостянтинів відсутні нелегальні перевізники, які б здійснювали перевезення 

пасажирів на автобусних маршрутах загального користування в місті. 

Перевезення пільгових категорій населення здійснюється відповідно до чинного 

законодавства. За січень-червень 2016 року нараховано компенсації за пільговий проїзд 

окремих категорій громадян в сумі 764,9 тис. грн, профінансовано – 383,8 тис. грн.. 

Борг приватним перевізникам за пільгові перевезення станом на 01.07.2016 року 

становить 381,1 тис. грн. 
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Управлінням економіки виконавчого комітету міської ради щомісячно аналізується 

регулярність руху міського транспорту загального користування. В середньому регулярність 

руху міського автотранспорту у січні – червні 2016 року становила 98% при 97% по 

договорах. 

Визначення автомобільних перевізників на право перевезення пасажирів на автобусних 

маршрутах загального користування в місті Старокостянтинів здійснюється на конкурсних 

засадах відповідно до Закону України «Про автомобільний транспорт», постанови Кабінету 

Міністрів України від 03 грудня 2008 року №1081 «Про затвердження Порядку проведення 

конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування» та 

рішення виконавчого комітету міської ради від 15.12.2011 року №588 «Про затвердження 

Порядку проведення конкурсу на перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального 

користування». 

Протягом І півріччя 2016 року проведено конкурси з визначення перевізника на 

автобусних маршрутах загального користування: 

16 березня 2016 року проведено конкурс з визначення перевізника на автобусних 

маршрутах загального користування. Рішенням конкурсного комітету по проведенню 

конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування та 

рішенням виконавчого комітету від 24 березня 2016 року № 109 визначено переможців 

конкурсу на маршруті загального користування №3 графік №1, графік №6, графік №8, графік 

№12, графік №17, маршруті №7 графік №4, маршруті №2 графік №28. 

25 травня 2016 року проведено конкурс з визначення перевізника на автобусних 

маршрутах загального користування. Рішенням конкурсного комітету по проведенню 

конкурсу з перевезення пасажирів на автобусному маршруті загального користування та 

рішенням виконавчого комітету від 09.06.2016 року №201 визначено переможців  конкурсу на 

маршруті загального користування маршрут № 9 графік №29 та маршрут № 11 графік №30.  

У І півріччі 2016 року виконано капітальний ремонт доріг міста площею 9,7 тис.м
2
 на 

суму 2750,3 тис.грн., поточний ремонт доріг -  25,5 тис.м
2
 на суму 1787,4 тис.грн. 

 

– Проблеми.  

відсутність надійного механізму компенсації перевізникам за перевезення пільгових 

категорій пасажирів 

 

 

1.2.2. Сприяння розвитку туризму та супутніх послуг 

У січні-червні  2016р. проведені заходи, з метою популяризації туристичних 

можливостей м. Старокостянтинова, а саме: 

 07.01.2016р.- відкриття Різдвяного вертепу; 

 19.01.2016р.- свято «Водохреща» та місцевий фестиваль колядок за участю творчих 

колективів міста; 

25.01.2016р. - відкриття фотовиставки «Героям Крут присвячується…» 

22.02.2016р.- відкриття фотовиставки «Нескорена громада»; 

09.03.2016р.- відкриття документальної виставки «Хроніка тих часів» (до дня 

визволення міста) 

15.03.2016р.  - відкриття персональної виставки художника Захарчука О.М. «Пейзажі 

рідного Поділля» 

 18.04.2016р. - день відкритих дверей в замку князів Острозьких (до дня пам’яток 

історії); 

 22.04.2106р.- відкриття туристичного сезону «Старокостянтинів-2016» 

             - відкриття виставки ікон; 

             - виставка майстрів декоративно-прикладного мистецтва; 

             - запуск повітряних зміїв; 
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             - історична вікторина; 

             - квест «Скарби замку князів Острозьких» 

13.05.2016р.- проведення дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Джура»; 

18.05.2016р.- день відкритих дверей (до Всесвітнього  дня музеїв); 

19.05.2016р.- проведення Параду вишиванок; 

20.05.2016р.- проведення концерту духової музики, приуроченого до Дня Європи 

 01.06.2016р.- день відкритих дверей до Дня захисту дітей   

 18.06.2016р.-  день відкритих дверей для учасників Всеукраїнського фестивалю-

конкурсу «Козацькому роду нема переводу 

 25.06.2016р.- день відкритих дверей до Дня  до дня молоді  

Історико-культурним центром-музейом «Старий Костянтинів» організовані екскурсії 

по замку князів Острозьких а також по визначним місцям міста,  постійно проводиться 

рекламно-інформаційна кампанія щодо популяризації визначних пам’яток, а саме: Замку 

князів Острозьких, Комплексу споруд Домініканського костелу  з оборонною вежею, Костелу 

Іоанна Хрестителя та інших пам’яток  місцевого значення.  

Наше  місто продовжує роботу  у проекті «Шлях Гедиміновичів», метою якого є 

створення міжнародного туристичного продукту об’єднаного темою культурно-історичної 

спадщини Великого Князівства Литовського, в якому, разом з Україною, приймають участь 

Білорусія, Литва та Польща. 

З метою відновлення та популяризації народних промислів в історико-культурному 

центрі-музеї «Старий Костянтинів» відкрито гончарну майстерню та кузню, в яких  

проводиться  майстер-класи. 

Оновлено  базу даних по народних умільцях міста та залучено їх для виготовлення 

сувенірної продукції. Народні умільці залучаються до загальноміських заходів.     

Інформація про місто та його туристичні можливості розміщена на сайті відділу 

культури та постійно оновлюється. 

За 6 місяців  2016р. місто відвідали 2,600  туристів, серед яких 65% школярі та 

студенти. 

 

Проблеми 

- відсутність фінансування проведення науково-дослідних та ремонтно-реставраційних 

робіт з пристосування споруд замку князів Острозьких під музейний комплекс та створення на 

його території історико-культурного заповідника  

- відсутність фінансування для проведення реставрація та відновлення в’їзної брами 

замку князів Острозьких. 

 

 

1.2.3 Будівництво та забезпечення населення доступним житлом 

Підрядними будівельними підприємствами усіх форм власності міста у січні-червні 

2016 року виконано робіт  власними силами на суму 15305 тис.грн.,  порівняно з відповідним 

періодом 2015 року обсяги будівництва в місті зменшилися на 35,9 %.  

У І півріччі 2016 року  введено в експлуатацію  7045 кв.м. загальної площі житла, що у 

4,3 рази більше, ніж за відповідний період минулого року.  

У І півріччі завершено будівництво: 

- багатоквартирних житлових будинків по вул.. Ессенська, 33/1, 33/2 (, замовник 

Паращишен Д.М., м.Хмельницький; 

- 68 квартирного, дев’яти поверхового житлового будинку по вул.. Миру, 68,  замовник 

Москаленко А.О. 

У І півріччі 2016 року здійснювалося будівництво: 

- п’ятиповерхового двосекційного житлового будинку сімейного типу по вул.. Миру, 

19/5 (загальна площа будівлі – 4000 м.кв., загальна площа квартир  - 2600 м.кв., 38 квартир), 

замовник ТОВ «Оптіма бізнес компані»  м.Київ; 
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- житлового комплексу з п’яти багатоквартирних житлових будинків по вул.. 

Красовського, 5/5, 5/6, 5/7 (загальна площа будівель – 8036 м.кв., поверховість – 4 поверхи, 

два 20 квартирних, два 43 квартирних і один 30 кватирний будинки), замовник Паращишен 

Д.М., м.Хмельницький; 

- будівництво  багатоповерхового 161 квартирного житлового будинку з вбудованими 

приміщеннями громадського призначення по вул.. Софійська,3 м.Старокостянтинів, 

Хмельницької обл., замовник ЖБК «Софійський партал».   

На квартирному обліку для отримання житла при виконавчому комітеті міської ради 

станом на 01.07.2016 року перебуває 1349 сімей. 

При виконавчому комітеті міської ради сформована черга на отримання соціального 

житла, всього на обліку перебуває 53 сім’ї, з них у першочерговому порядку отримання - 39 

сім’я, позачерговому – 9 сімей. 

Проблеми 

- обмежені фінансові можливості підприємств та організацій міста; 

- у місті знаходиться 24 ветхих будинків (78 квартир), загальною площею 3012,7 кв.м., в 

яких проживає 78 сімей; 

 

 

1.2.4 Реформування житлово-комунального господарства 

Для забезпечення належного утримання підприємств житлово-комунального 

господарства, що перебувають у комунальній власності щомісячно проводиться моніторинг 

основних показників діяльності. Вживаються заходи щодо забезпечення беззбиткової 

діяльності підприємств, погашення заборгованості за житлово-комунальні послуги.  

Заборгованість населення за житлово-комунальні послуги по місту на 01.07.2016 року 

становила 2162,6 тис.грн., в порівнянні з початком року зменшилася на 2708,4 тис.грн. 

Рівень оплати населенням житлово-комунальних послуг у січні-червні 2016 року  – 

124,6 %, в тому числі: з централізованого опалення та підігріву води становить 137,1 %, 

водопостачання та водовідведення 140,9 %, утримання будинків та прибудинкової території 

86,2 %, з вивезення ТПВ – 63,8 %. 

Станом на 01.07.2016 р. заборгованість населення за послуги КП ПТГ «Тепловик» 

становить 371,9 тис.грн., послуги Старокостянтинівської ЖЕК– 1835,1 тис.грн., послуги з 

вивезення ТПВ Старокостянтинівського ККП – 206,4 тис. грн.. 

Проводиться  робота щодо забезпечення належної експлуатації та організації 

обслуговування населення підприємствами житлово-комунального господарства.  

Рішенням виконавчого комітету від 28 квітня 2016 року № 144 затверджені заходи з 

підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери до роботи в 

осінньо-зимовий період 2016/2017 рр.   

Під час підготовки житлового фонду до роботи в осінньо-зимовий період 2016/2017 

років по Старокостянтинівській ЖЕК станом на 01.07.2016 р. підготовлено 136 будинків, що 

становить 50,7 %. Поточний ремонт покрівлі проведено у 10 будинках – складає 50 % від 

запланованого.  

Старокостянтинівським КП ПТГ “Тепловик»  виконані наступні роботи: 

з 14 котельних підготовлено  8 шт. (57,1%);  ЦТП підготовлені 100%; теплові мережі 

20,7 км. –в стадії підготовки до гідравлічного випробування. 

заміна теплових мереж котельні по вул. І.Франка, 35 на попередньо ізольовані: 

замінено 1 км труб (43%). 

проводиться переоснащення газових котлів на альтернативні види палива: 

встановлення пальника на котельні по вул. Красовського, 3 КВГ-7.56-150 потужність - 2 МВт 

та встановлення пальників (2шт.) на котельні по вул. Пушкіна, 47 НИИСТУ-5 потужність - 1 

МВт. 

Старокостянтинівським КП ВКГ«Водоканал» станом на 15.07.2016 року підготовлено: 

водопровідних мереж  - 60 м.п. – 54,5% від запланованого; 
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каналізаційних мереж  - 110 м.п. – 54,5%; 

внутрішньо будинкових мереж холодного водопостачання – 5 – 50%; 

МКП “Міськсвітло” за рахунок коштів з міського бюджету проведено заміну  

світильників з лампою розжарювання на світильники з натрієвою лампою 80-100 кВт по 

вулицях Чайковського, Болохівська, Косинського, Ессенська, Попова, Софіївська, Замкова, 

Рудяка та інші в кількості 226 штук на суму 230,0 тис. грн. Економія електроенергії 

становитиме 99,5 тис.кВт. 

Станом на 01 липня 2016 р. заборгованість Старокостянтинівського КП ПТГ 

«Тепловик» за спожитий природний газ становить 4332,0 тис.грн., на 01.09.2016 – 8047,9 тис. 

грн.  

Заборгованість з різниці в тарифах на теплову енергію (населення) – 2406,9 тис. грн., 

бюджетні установи – 2541,6 тис. грн., всього  - 4948,5 тис. грн. По пільгах і субсидіях 

заборгованість відсутня.  

Старокостянтиніською ЖЕК у травні-червні 2016 року проведені збори з мешканцями 

у 45 багатоповерхових будинках. Мешканці більшістю голосів прийняли протокольне 

рішення про визначення Старокостянтинівської ЖЕК управляючою компанією даних 

будинків. 

16.06.2016 року зареєстровано Об’єднання співвласників багатоквартирного будинку 

«Європейський вибір» по вул. Ессенська, 31 у м.Старокостянтинів. 

З метою забезпечення реалізації державної політики у сфері питної води та питного 

водопостачання, підвищення якості питної води, поліпшення санітарної, епідемічної та 

екологічної ситуацію в місті Старокостянтинівським КП ВКГ «Водоканал» розроблені 

проекти: 

Реконструкція каналізаційних очисних споруд потужністю 5000 м3/добу м. 

Старокостянтинів Хмельницької області; 

Будівництво 3-х нових свердловин; 

Реконструкція самопливного каналізаційного колектора по вул. Франка, Миру та 

Варчука в м. Старокостянтинів; 

Технічне переоснащення обладнання насосної станції (ГКНС) по вул. Бурлуцького, 20 

з встановленням регульованого електричного приводу; 

Оснащення будинковим обліком багатоквартирних будинків; 

Технічне переоснащення обладнання ВНС-3 з встановленням регульованого 

електропривода до двох насосних агрегатів Д 320-60, потужністю 90 кВт по вул. Попова, 115 

м. Старокостянтинів Хмельницької області. 

Старокостянтинівським КП ПТГ «Тепловик» розроблено проекти: 

- впровадження когенераційної установки на котельні Миру 1/139; 

- заміна теплових мереж по вул. І.Франка; 

- технічне переоснащення котельні по вул. Миру 1/139 з покладанням на неї 

навантаження двох котелень по вул.Миру 1/136 та вул. Комсомольській 8/3; 

- заміна теплових мереж від котельні по вул. Миру 1/139, вул.Миру 1/136, 

вул.Комсомольська 8/3. 

 

- Проблеми 

- аварійний стан каналізаційного самопливного колектору та оглядових колодязів 

Старокостянтинівського КП «Водоканал», що проходить по вул. Франка, Миру, Варчука, 

Борлуцького в м.Старокостянтинів, Хмельницької області; 

- аварійний стан каналізаційних очисних споруд потужністю 5000 м 3 /добу 

м.Старокостянтинів Хмельницької област»; 

- відсутність фінансування розроблених проектів у сфері житлово-комунального 

господарства; 

- зростання цін на енергоносії; 

- заборгованість населення за житлово-комунальні послуги; 
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- високий ступінь зношеності основних фондів комунальних підприємств; 

 

 

2. Підвищення конкурентоспроможності економіки та покращення інвестиційного 

клімату 

2.1 Розвиток підприємницького середовища 

2.1.1 Підтримка та співпраця з підприємництвом 

В сфері малого бізнесу міста станом на 01.07.2016 року зареєстровано 185 малих 

підприємств та 2255 фізичних осіб - підприємців. За січень – червень 2016 року 

зареєструвалось 76 фізичних осіб - підприємців та 85 осіб припинили свою підприємницьку 

діяльність 

Загальні надходження до бюджету міста від діяльності малого підприємництва за І 

півріччя 2016 року становлять 12501,3 тис. грн., що складає  9,5% від загальних надходжень 

до місцевого бюджету та 28,7% до власних доходів бюджету міста та становить 162,4% до 

надходжень відповідного періоду 2015 року 

За січень - червень 2016 року обсяг роздрібного товарообігу суб’єктів підприємницької 

діяльності, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі становить 168,7 тис. грн., що 

становить 105,9% до відповідного періоду 2015 року.  

Рішенням 5 сесії  міської ради від 15 квітня 2016 року №16 «Про затвердження плану 

підготовки проектів регуляторних актів на 2016 рік» затверджений план підготовки проектів 

регуляторних актів на 2016 рік, який оприлюднений в газеті «Наше місто» 21 квітня 2016 року 

та розміщено на офіційному сайті виконавчого комітету міської ради в розділі «Регуляторна 

політика». 

За І півріччя 2016 року міською радою підготовлено 2 регуляторні акти:  

1. Про внесення змін до рішення 47 сесії міської ради від 30.01.2015 року №4 «Про 

затвердження місцевих податків».  

2. Про пайову участь (внесок) замовників у розвитку інженерно-транспортної та 

соціальної інфраструктури м. Старокостянтинів.  

Рішенням виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради від 26 листопада 

2015 року № 375 затверджений план діяльності з підготовки регуляторних актів виконавчим 

комітетом у 2016 році, який оприлюднений в газеті «Наше місто» № 49 (619) від 3 грудня 

2015 року. 

У І півріччі 2016 року виконавчим комітетом міської ради підготовлено 1 регуляторний 

акт: «Про встановлення вартості проїзду пасажирів на міських маршрутах загального 

користування в м.Старокостянтинів». За результатами голосування запропонований проект 

«Про встановлення вартості проїзду пасажирів на міських маршрутах загального 

користування в м.Старокостянтинів» двічі не набрав відповідної кількості голосів. 

У червні 2016 року виконавчим комітетом міської ради розпочато підготовку 

регуляторного акту: «Про встановлення тарифів на послуги, які передбачені необхідним 

мінімальним переліком окремих видів ритуальних послуг, що надаються  

Старокостянтинівським комбінатом комунальних послуг. 

Створення конкурентного середовища у сфері публічних закупівель забезпечується 

шляхом здійснення таких закупівель з дотриманням норм Закону України «Про публічні 

закупівлі». Інформація про закупівлі безоплатно оприлюднюється через авторизовані 

електронні майданчики на веб-порталі Міністерства економічного розвитку і торгівлі України 

за встановленими формами. 

Громадський контроль у сфері публічних закупівель забезпечується через вільний 

доступ до всієї інформації щодо їх здійснення, яка підлягає оприлюдненню відповідно до 

вищевказаного Закону, до аналізу та моніторингу інформації, розміщеної в електронній 

системі закупівель, а також шляхом інформування через електронну систему закупівель або 

письмово органів, уповноважених на здійснення контролю, про виявлені порушення 

законодавства у сфері публічних закупівель та недоліки роботи електронної системи 
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закупівель. 

Міськрайцентром зайнятості розроблюються і впроваджуються заходи з метою 

створення сприятливих умов для реалізації конституційного права громадян на 

підприємницьку діяльність.  

Протягом І півріччя 2016 року забезпечено надання одноразових виплат допомоги по 

безробіттю для зайняття підприємницькою діяльністю для 10 осіб на суму 108,4 тис. грн., 

складено бізнес – плани. Основними напрямками організації підприємницької діяльності 

безробітних завдяки отриманню одноразової допомоги є торгівля, надання перукарських 

послуг та манікюру та інше. 

З метою залучення молоді, фізичних осіб-підприємців до реалізації Програми 

перепідготовки управлінських кадрів для сфери підприємництва «Українська ініціатива», 

інформація про умови та заходи Програми розміщено на офіційному сайті виконавчого 

комітету міської ради. 

Інформація про порядок часткового відшкодування з обласного бюджету відсоткових 

ставок за кредитами, залученими суб’єктами господарювання малого і середнього 

підприємництва для реалізації інвестиційних проектів  розміщено на офіційному сайті 

виконавчого комітету міської ради та в газеті «Наше місто». 

– Проблеми.  
- недосконалість законодавчої бази щодо державної підтримки малого підприємництва. 

 

 

2.1.2 Розвиток споживчого ринку 

Виконавчий комітет міської ради постійно здійснює заходи щодо розширення і 

вдосконалення мережі підприємств торгівлі та побутового обслуговування населення, 

погоджується режим роботи об’єктів торгівлі, громадського харчування та побутового 

обслуговування в місті.  

Станом на 01.07.2016 року в місті нараховується 265 стаціонарних підприємств 

торгівлі, 35 об’єктів громадського харчування, 138 об’єктів побутового обслуговування та 410 

об’єктів дрібно-роздрібної мережі.  

Працюють відділи для здійснення торгівлі продовольчими товарами від виробників в 

магазинах: магазин «Росава» вул. Острозького, 7, магазин «Чайка» вул. Миру, 17, магазин 

«Нікон» вул. Орджонікідзе, 67, магазин «Старокостянтинівський гастроном» вул. Попова, 15; 

магазин «Наш край» вул. Миру 28/2; магазин «Фора» вул. Миру 19/2. В кіосах по продажу 

продовольчих товарів здійснюють реалізацію власної продукції: ТОВ «Віньковецький 

сирзавод», ПАТ «Деражнянський молочний завод»,  Рай СТ «Домашній хліб». 

За січень-червень 2016 року обсяг роздрібного товарообігу суб’єктів підприємницької 

діяльності, які здійснюють діяльність з роздрібної торгівлі становить 168766,6 тис. грн., що 

становить 105,9 % до відповідного періоду 2015 року.  

Підприємствами сфери послуг у І півріччі 2016 року вироблено послуг для всіх 

споживачів на суму 24530,9 тис. грн., що становить 119,0% до відповідного періоду минулого 

року (в тому числі населенню 7883,4 тис. грн.). 

Згідно розпорядження міського голови від 18.11.2014 року №315/2014-р «Про 

створення робочої групи з вивчення цінової ситуації на ринках та у закладах роздрібної 

торгівлі» щотижнево здійснюється моніторинг цін на основні продовольчі товари на ринках 

міста та в магазинах роздрібної мережі. Протягом І півріччя 2016 року було проведено 60 

моніторингів по цінах на основні продовольчі товари в закладах торгівлі та на ринку КП 

«Райкоопринкторг». 

Одним із напрямків роботи управління економіки виконавчого комітету міської ради  є 

розгляд звернень громадян і консультування їх з питань захисту прав споживачів, 

забезпечення в межах повноважень, наданих органам місцевого самоврядування, контролю за 

дотриманням суб’єктами господарювання вимог законодавства про захист прав споживачів. 

Протягом І півріччя 2016 року розглянуто 5 звернень щодо захисту прав споживачів. 
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 Проблеми.  
- ріст цін на товари першої необхідності; 

- низька купівельна спроможність значної частини населення . 

 

 

2.1.3 Забезпечення доступності та якості надання адміністративних послуг 

Міський Центр надання адміністративних послуг (надалі – Центр) є структурним 

підрозділом виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради, утворений відповідно 

до Законів України «Про адміністративні послуги», «Про місцеве самоврядування в Україні» 

рішенням 32 сесії міської ради від 27 червня 2013 року №2. 

З метою надання максимальної кількості адміністративних послуг через ЦНАП 

виконавчим комітетом міської ради залучено до роботи 32 суб’єкти надання адміністративних 

послуг, 14 з яких є структурними підрозділами виконавчого комітету міської ради. 

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 24 березня 2016 року №121 п. 3 «Про 

внесення змін до п. 1 рішення виконавчого комітету міської ради від 31 жовтня 2013 року 

№411» затверджено 153 адміністративні послуги, які надаються через ЦНАП. На кожну 

адміністративну послугу розроблено інформаційні і технологічні картки з вичерпним 

переліком документів, порядком та строками надання послуги. 

На протязі І півріччя 2016 року до ЦНАПу звернулося 4170 суб’єктів звернень щодо 

отримання адміністративних послуг, з них найбільшу кількість склали послуги: 

з міграційних питань – 1712; 

структурних підрозділів виконкому – 842; 

управління Держгеокадастру – 581; 

у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно – 574; 

у сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців – 396; 

отримання документів дозвільного характеру – 65. 

За вищевказаний період адміністраторами ЦНАПу надано біля 1600 консультацій про 

вимоги та порядок отримання адміністративних послуг. 

Режим роботи ЦНАПу зорієнтований виключно на потреби суб’єкта звернення і, 

відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги», прийом громадян у центрі 

проводиться п’ять днів на тиждень. Також, один день на тиждень (вівторок) здійснюється 

прийом суб’єктів звернень до 20-ї години. 

На сьогодні у ЦНАПі надають консультації, здійснюють прийом та видачу документів 

начальник, адміністратор та 5 адміністраторів. 

Для зручності громадян працівниками ЦНАПу на кожну адміністративну послугу 

розроблено буклети, в яких зазначено, як, коли і де можна отримати ту чи іншу послугу. 

Місця прийому суб’єктів звернень облаштовано інформаційними стендами з 

інформаційними картками та зразками заповнення заяв необхідних для отримання 

адміністративних послуг. 

На офіційному веб-сайті виконкому міської ради створено сторінку «ЦНАП», на якій 

можна ознайомитись з інформацією щодо функціонування Центру та з питань отримання 

адміністративних послуг. 

З метою недопущення порушення строків розгляду та видачі результатів послуг, а 

також здійснення контролю над процедурами розгляду документів, у ЦНАПі працює система 

електронного документообігу. Про готовність замовленої адміністративної послуги заявник 

інформується телефоном або SMS повідомленням. Консультаційна інформація про послуги 

переважно надається особисто в центрі або телефоном. 

У відповідності до ч.2. ст.6 Закону України «Про адміністративні послуги» в 

приміщенні ЦНАПу облаштована скринька для висловлення суб’єктами звернень зауважень і 

пропозицій щодо якості надання адміністративних послуг.  

 З метою виявлення суспільної думки щодо ефективності роботи центру та вивчення 

очікувань і задоволеності якістю адміністративних послуг ЦНАПом запроваджене 
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анкетування щодо визначення якості надання адміністративних послуг. 

Діяльність ЦНАП приведена у відповідності до Закону України «Про адміністративні 

послуги» та спрямована на якісне обслуговування мешканців з надання адміністративних 

послуг у найкоротші терміни. 

В подальшому в ЦНАПі планується: 

- продовжити впровадження системи електронного документообігу; 

- встановити термінал для оплати за надання адміністративних послуг; 

- залучити до роботи ЦНАПу нових суб’єктів надання адміністративних послуг.  

Проблеми 

- недостатнє фінансування з державного бюджету заходів для забезпечення 

функціонування Центру надання адміністративних послуг. 

- неналежне законодавче регулювання питань надання окремих послуг; 

- необґрунтовано великі строки для надання окремих послуг; 

- відсутній доступ до інформаційних баз органів державної влади. 
 

 

2.2  Сприяння ефективному використанню інвестиційного потенціалу та ресурсів 

2.2.1 Збільшення капіталовкладень у розвиток міста 

Значна увага виконавчим комітетом міської ради приділяється спрямуванню інвестицій 

в економіку міста.  

У І півріччі 2016 року в економіку міста за рахунок усіх джерел фінансування 

спрямовано 101235 тис..грн. капітальних інвестицій. У порівнянні з минулим роком 

капітальних інвестицій освоєно на 20766 тис.грн. , або на 25,8 %  більше. 

Найвагомішу частку капітальних інвестицій спрямовано на придбання машин і 

обладнання, нежитлове та житлове будівництво, будівництво інженерних споруд. 

У І півріччі 2016 році найбільші інвестиції освоєні: 

ТОВ «Старокостянтинівцукор» - здійснює реконструкцію підприємства та оновлення 

обладнання з метою зменшення споживання газу та збільшення об’єму перероблення 

цукрового буряку, придбані нові твердопаливні котли та здійснюється будівництво ТЕЦ. За 

рахунок використання альтернативного палива (вугілля марки ДГ) споживання природного 

газу зменшиться на 12 млн. куб. м. Планується виробляти 15,1 млн. кВт електроенергії, з неї 

5,4  млн. кВт електроенергії для реалізації  в мережу. 

ДП «Старокостянтинівський молочний завод» - модернізація виробництва, 

встановлення нового енергоефективного обладнання.  

За рахунок фінансування з міського бюджету, з метою забезпечення більш доступної, 

якісної первиної медичної допомоги, яка спрямована на профілактику та раннє виявлення 

захворювань у дітей та дорослих з 22 липня 2016 року розпочато роботу амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини № 4 у мікрорайоні «Цукровий завод» та філіалу амбулаторії з 

фіксованим прийомом сімейного лікаря у мікрорайоні «ІІ Вокзал». 

Створений перелік об’єктів соціально-культурного та житлово-комунального 

призначення міста Старокостянтинів, на будівництво, реконструкцію та капітальний ремонт  

яких необхідно залучення коштів державного, обласного та місцевого бюджету. 

– Проблеми.  

 нестабільна ситуація в державі не стимулює прихід інвесторів; 

 обмежені фінансові можливості підприємств та організацій та населення міста. 
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2.2.2 Створення умов для залучення продуктивних іноземних інвестицій 

Прямі іноземні інвестиції в економіку міста станом на 01 липня 2016 року становили 

2499,5 тис.дол. США і збільшилися порівняно з початком 2016 року на 3,2 тис.дол.США. 

Іноземні інвестиції в економіку міста спрямували наступні підприємства: ТОВ «НУСП 

«Верват Україна ЛТД»; ТОВ «Рабенштайнер»; СП «Петротранс»; ТОВ «Автопарк-

Старокостянтинів»; ТОВ «А-Зета»; ТОВ «Скарбниця вина»; ТОВ «Мегатекс Індастріал». 

 

2.2.3 Ефективне використання  комунальної власності 

Передача в оренду комунального майна здійснюється на конкурсній основі. У І півріччі 

2016 року конкурси на право оренди об’єктів нерухомого майна комунальної власності 

територіальної громади міста Старокостянтинів не оголошувались. 

Станом на 01.07.2016 року нараховується 53 діючих договорів оренди комунального 

майна, по 6-ти з яких орендна плата надходить до міського бюджету, по 47 - на рахунки 

балансоутримувачів. За І півріччя 2016 року станом на 01.07.2016 року до бюджету міста 

надійшло 69,4 тис. грн. орендної плати, на рахунки балансоутримувачів – 152,9 тис. грн.  

Орендна плата розраховується відповідно до Порядку розрахунку орендної плати за 

комунальне майно та пропорції її розподілу, затвердженого рішенням виконавчого комітету 

міської ради від 15.12.2011 року №598. 

Ведеться контроль за сплатою орендної плати та термінами дії договорів оренди 

нерухомого майна комунальної власності територіальної громади міста. Максимальний термін 

дії договорів оренди – 3 роки. 

Приватизація об’єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної 

громади міста Старокостянтинів у І півріччі 2016 року не здійснювалася. 

Рішенням 4 сесії міської ради від 29 січня 2016 року №41 надано згоду на прийняття до 

комунальної власності територіальної громади міста Старокостянтинів нерухомого майна по 

вул.Гончара, 18 (лінійна амбулаторія). 

На підставі рішення Старокостянтинівського районного суду від 09.10.2015 року 

зареєстровано право власності на безхазяйну нежитлову будівлю по вул.Жукова, 11/1 за 

територіальною громадою міста Старокостянтинів в особі Старокостянтинівської міської 

ради. 

Станом на 01.07.2016 року нараховується 395 об’єктів нерухомого майна комунальної 

власності територіальної громади міста Старокостянтинів. 

Станом на 01.07.2016 року в статусі безхазяйного нерухомого майна обліковується 

один об’єкт - гуртожиток по вул.Кривоноса, 1. 

 Проблеми. 

- нестача коштів на утримання та ремонт об’єктів нерухомого майна; 

- нестача коштів на оформлення документів про право власності на об’єкти нерухомого 

майна комунальної власності територіальної громади міста, в тому числі на земельні ділянки 

під адмінбудівлями; 

- низька інвестиційна привабливість об’єктів комунальної власності, які надаються в 

оренду. 

 

2.3 Розвиток міжнародної інтеграції і співпраці, міжрегіональне співробітництво 

2.3.1 Розвиток міжнародного, міжрегіонального співробітництва 

Діяльність виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради у сфері 

міжнародного співробітництва спрямована на формування позитивного іміджу міста, 

підтримку та розвиток зарубіжних відносин у суспільно-політичній, культурній та 

економічних сферах. 

19 Травня 2016 року проведено Єдиний День інформування населення міста на тему: 

«Україна – ЄС: реалії та перспективи співпраці».   

З 30.05.2016 року по 10.06.2016 року у навчально-виховному комплексі 
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«Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» ім. Героя України С.М. Бондарчука» працював 

дитячий пришкільний табір з поглибленим  вивченням англійської мови «GoCAMS». 

Тематичний напрямок табору – «Світ навколо нас». В якості волонтера у таборі працювала 

громадянка Канади Стефані Дотцерт. 

З метою проведення системної інформаційно-роз’яснювальної роботи серед учнівської 

молоді з питань європейської інтеграції України, популяризації пам’яток культурної 

спадщини України та країн  Європи   було проведено ряд заходів: 

- за участю представників громадських організацій, молоді в закладах культури міста 

організовано огляд літератури «Знай про Європу більше», інформаційну годину 

«Європейський Союз – сім'я демократичних європейських країн», віртуальну мандрівку 

«Цікаві факти про ЄС»  

- в міській бібліотеці для дорослих організовано діалог «Що поєднує усіх і дає право на 

індивідуальність»; 

- в бібліотеці для дітей організовано діалог «Миротворче значення бібліотеки у 

вихованні толерантності і духовності суспільства»; 

- у центрі-музеї «Старий Костянтинів організовано цикл кінопереглядів «Про 

європейські цінності мовою кіно»; 

- у загальноосвітніх закладах міста проведено години спілкування на теми «Україна у 

вінку європейської культури», «Я поділяю європейські цінності», «Єдність у розмаїтті: 

подорож європейськими шляхами»;  

- у шкільних бібліотеках організовано виставку літератури «День Європи – це свято 

миру, демократії та єднання»; 

- конкурси  дитячих малюнків: «Прапори країн Європи», «Європа очима дітей»; 

- інтегровані уроки літератури про видатних письменників, музикантів та поетів країн 

Європейського Союзу; 

- випуск  шкільних тематичних газет, присвячених Дню Європи; 

- фізкультурно-спортивні змагання, присвячені відзначенню Дня Європи (день 

футболу, змагання, естафети). 

 

 

2.4 Збільшення надходжень до бюджетів та фінансова стабільність 

Бюджет міста Старокостянтинів на 2016 рік затверджено (з уточненнями): 

в цілому по доходній частині в сумі   288621168,0 грн.  

По загальному фонду –  280394120,0 грн., у тому числі: 

- власні доходи – 81308700,0 грн; 

- трансферти – 199085420,0 грн. 

По спеціальному фонду –  8227048,0 грн., у тому числі: 

бюджет розвитку – 4400000,0 грн.. 

 Станом на 01.07.2016  року до бюджету міста надійшло платежів на суму  

133855765,83 грн., що становить 98,1 % річних планових показників.  

До загального фонду бюджету надійшло 130932654,60 грн. (разом з трансфертами), що 

становить 46,7% річних планових показників, 99,6% до планових показників на звітний період 

та 165,2% до відповідного періоду минулого року, в тому числі: 

- власних доходів бюджету міста надійшло 43471699,32 грн., що становить 53,5 % 

річних планових показників, 111,1% до уточнених планових показників на звітний період та 

162,1 % до відповідного періоду минулого року.      

  субвенцій з Державного бюджету по загальному фонду надійшло 87460955,28 грн., 

що становить 94,7 % річних планових показників.  

До спеціального фонду бюджету міста надійшло 2923111,23 грн., що становить 35,5 %  

до річних планових призначень. 

В тому числі: 

- власних коштів бюджетних установ надійшло 2211209,40 грн., що становить  59,8 % 
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до річних планових призначень та 119,3 % надходжень відповідного періоду минулого року.  

- до бюджету розвитку надійшло коштів в сумі 673232,21 грн., що становить 15,3% до 

планових показників на рік. 

Обсяг видаткової частини обраховано в загальній сумі   288450698,00 грн.: 

 - загальний фонд в сумі  267103464,96 грн.; 

 - спеціальний фонд в сумі  21347233,04 грн. 

Як і в попередній рік, видатки загального фонду бюджету міста спрямовуються на 

фінансування, в першу чергу, існуючої мережі закладів соціально-культурної сфери та заходів 

підтримки життєвого рівня окремих категорій населення.  

Всього на соціальну сферу по загальному фонду бюджету міста на 2016 рік спрямовано 

видатки в сумі 217535740,57 грн. або 81,4% від загальної суми видатків, з них по галузям: 

К

ФК 

Назва видатків Сума, 

грн. 

Питом

а вага, % 

07

0000 

Освіта 64943579,

95 

29,9 

09

0000 

Соціальний захист та 

соціальне забезпечення 

14514488

7,86 

66,7 

11

0000 

Культура 5281707,0

3 

2,4 

13

0000 

Фізична культура та спорт 2165565,7

3 

1,0 

 Всього видатків  21753574

0,57 

100 

За 6 місяців 2016 року видаткова частина загального фонду бюджету міста становить  

124216596,71 .грн. або 88,9% до звітного плану. 

107535680,41 грн. або 86,61% усіх видатків загального фонду бюджету спрямовано на 

утримання установ соціальної сфери та соціальні програми,  в тому числі: 

освіта    – 38306091,07  грн. або 89,5% до звітного плану; 

соціальний захист та соціальне забезпечення –   57520630,85 грн. або 90,1%  звітного 

плану; 

культура – 2502702,12 грн. або 77,25%  звітного плану; 

фізкультура і спорт   – 9210256,37 грн або 63,4% до  звітного плану. 

Видатки бюджету міста на оплату праці становлять 37206479,73 грн.  на харчування – 

2703542,28.грн., оплата енергоносіїв та комунальних послуг –  7196828,61 грн..  

В кожній бюджетній установі визначено працівника, відповідального за дотримання 

режиму економії. 

Проводиться постійний контроль  за цільовим, ефективним та економним витрачанням 

бюджетних коштів головних розпорядників бюджетних коштів. Капітальні видатки 

плануються лише при наявності проектно–кошторисної документації, комплексної експертизи 

з урахуванням соціальної важливості об»єкта. 

Станом на 01.07.2016 року рахується податковий борг до зведеного бюджету (без 

банкрутів) в сумі 7163,5 тис.грн., в тому числі: 

до державного бюджету – 2645,0 тис.грн., зменшився до 01.01.2016 року на 865,2 

тис.грн. (25,0%); 

до місцевого бюджету – 4518,5 тис.грн., зменшився до 01.01.2016 року на 1089,1 

тис.грн. (19,0%). 

Податковий борг до місцевого бюджету у 2015 році зменшився за рахунок погашення 

боргу по земельному податку за рішенням суду по КЕВ м.Хмельницький в сумі 849,0 

тис.грн.(військові частини). 

 

Проблеми 
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- наявність значної кількості законодавчо встановлених пільг, компенсацій і гарантій 

населенню, незабезпечених бюджетними ресурсами;  

- нарахування розміру заробітної плати найманим працівникам нижчого законодавчо 

встановленої мінімальної заробітної плати  та прожиткового рівня. 

 

3. Забезпечення комфортного та безпечного життєвого середовища для людини 

 

3.1. Підвищення добробуту населення 

3.1.1 Створення умов для продуктивної праці та підвищення рівня заробітної 

плати населення  

У січні-червні 2016 року порівняно з відповідним періодом 2015 року середньомісячна 

заробітна плата штатного працівника збільшилася на  30,8 %  і становила  3878,0 грн. 

Станом на 01.07.2016 року заборгованість із виплати заробітної плати відсутня.  

Виконавчим комітетом міської ради постійно проводиться робота щодо забезпечення 

своєчасної виплати заробітної плати: 

- протягом  січня – червня 2016 року відбулося  6 спільних засідань  тимчасової комісії 

з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, 

стипендій та інших соціальних виплат та робочої групи з питань легалізації виплати 

заробітної плати і зайнятості населення на яких заслухано 21 суб”єкт; 

-  щомісячно проводиться моніторинг рівня заробітної плати. 

З метою легалізації тіньової зайнятості населення та тіньової заробітної плати 

Красилівською ОДПІ (Старокостянтинівське відділення)  протягом січня — червня  2016 року 

здійснено 36 перевірок (обстеження) щодо встановлення фактів використання праці найманих 

працівників без оформлення трудових відносин, виплати заробітної плати в “конвертах”, 

порушень законодавства при нарахуванні, утриманні та перерахуванні до бюджету податку з 

доходів фізичних осіб. В результаті здійснених заходів виявлено    34 найманих працівників 

без оформлених трудових відносин, які в подальшому легалізовані. 

Протягом січня — червня 2016р. у засоби масової інформації подано  9 матеріалів  

щодо легалізації заробітної плати і зайнятості населення  

Станом на 01 липня 2016 року на обліку в міськрайоному центрі зайнятості перебувало 

516 осіб всього, з них - 324 безробітна особа, що на 225 осіб (або на 41,0 відсоткових пункти) 

менше, ніж на 01.07.2015 року. 

Протягом січня-червня 2016 року за сприяння служби зайнятості  на вільні та 

новостворені робочі місця було працевлаштовано 336 громадян, в тому числі 319 осіб з числа 

безробітних, що  складає відповідно 29,0% і 46,6% від очікуваного програмою зайнятості 

населення міста на 2016 рік. Рівень працевлаштування безробітних складає 34,9%. 

Станом на 01.07.2016 навантаження на 1 робоче місце дорівнювало 11 особам,  а 

станом на 01.07.2015 – 16 особам. 

Протягом звітного періоду 35 жителям міста міськрайонним центром зайнятості 

надано послуги з питань організації підприємницької діяльності та ведення власної справи, з 

них 10 - відкрили власну справу, отримавши одноразову виплату допомоги по безробіттю для 

зайняття підприємницькою діяльністю (45,5% до очікуваного показника програмою 

зайнятості).  

З метою підвищення конкурентоспроможності та мобільності незайнятого населення 

міськрайонний центр зайнятості велику увагу приділяє професійній підготовці та  

підвищенню кваліфікації безробітних як напрямку роботи, який дає змогу оперативно 

вирішувати потребу ринку праці в кваліфікованій робочій силі. Центром зайнятості 

організовано професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації для 83 

безробітних (28,2% до очікуваного програмою зайнятості населення міста на 2016 рік). 

Пріоритетним напрямом в організації професійного навчання безробітних визначено 

підготовку та перепідготовку кадрів під конкретні замовлення роботодавців та запровадження 

навчання безробітних   інтегрованим робітничим професіям. 
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За конкретним замовленням  роботодавців проходили професійну підготовку, 

перепідготовку та підвищення кваліфікації   безробітні за наступними професіями: «швачка», 

«електрозварник ручного зварювання», «кухар», «машиніст компресорних установок», 

«продавець продовольчих товарів», «продавець-консультант», «бармен»; за напрямками: 

«підприємець – початківець», «безпечне ведення робіт водіями і трактористами-машиністами 

сільськогосподарського виробництва на підприємствах сільськогосподарської галузі», 

«комп’ютеризований бухгалтерський облік в програмі 1С». 

У роботах тимчасового характеру за звітний період взяли участь 96 безробітних (36,9% 

до очікуваного програмою зайнятості населення міста на 2016 рік). Виконували роботи з 

пошиття одягу у ФОП Ткачук С.І., Ткачук К.А., Ткачук А.А., Чорноус А.О., Ординат Н.І., 

Ординат О.А., Довгань О.І., Гула Н.В., підсобні роботи на виробництві у ФОП Гладюка І.І., 

ПП «Яромак» ПП «Престиж», ТОВ «Блок Майстер Україна» та ін.    

Протягом 1 півріччя 2016 року  проведено 150 інформаційних та 60 тематичних 

семінарів з громадянами, які перебували на обліку в МРЦЗ. Це семінари з загальних питань 

зайнятості населення та стану ринку праці, орієнтації на підприємницьку діяльність, з 

гендерних питань, з техніки пошуку роботи, презентації актуальних професій, з правових 

знань, запобігання нелегальній трудовій міграції та торгівлі людьми, зайнятості жінок, молоді, 

з питань легальної зайнятості тощо. З метою сприяння працевлаштуванню на підприємствах 

міста та у приміщенні МРЦЗ проведено 14 ярмарок та 10 міні-ярмарок вакансій за участю 

представників роботодавців, 4 «презентації роботодавця» та 3 «дні відкритих дверей на 

виробництві».  

Для осіб, які вимушено переселилися з території проведення антитерористичної 

операції  та для учасників АТО фахівцями центру зайнятості спільно із соціальними 

партнерами проведено ряд профорієнтаційних заходів: інформаційні семінари для 

військовослужбовців та учасників АТО, семінари з орієнтації на службу в Збройних Силах 

України, семінари для внутрішньо переміщених осіб.  

Для учнівської молоді спільно із соціальними партнерами та роботодавцями проведено 

такі профорієнтаційні заходи, як «Презентації роботодавця», «Професіографічні екскурсії», 

«Ярмарки кар’єри”, семінари «Молодь на ринку праці», профорієнтаційні уроки та ін.  

Проблеми. 

- дисбаланс між попитом та пропозицією робочої сили; 

- наявність “тіньової” зайнятості; 

- низька мотивація в окремих громадян до праці; 

- низька середньомісячна заробітна плата по вакансіях, запропонованих 

роботодавцем. 

 

 

3.1.2 Соціальне страхування та пенсійне забезпечення 

Станом на  01.07.2016 року  Старокостянтинівським об`єднаним управлінням 

Пенсійного фонду України Хмельницької області  профінансовано пенсій у розмірі 221,1 

млн.грн. 

За І півріччя 2016 року спеціалістами Старокостянтинівського відділу з питань 

призначення та перерахунку пенсій об`єднаного управління призначено 233 пенсій, та 

перераховано  18491. 

Середній розмір пенсійної  виплати на 01.07.2016 року  становить 1442,7 грн.  

збільшилась  відносно  01.07.2015 року  на 155,0 грн., або 12,0 % (на 01.07.2015р. – 1287,7 

грн.) 

За січень-червень 2016 року  власні надходження  об`єднаного управління склали – 

68176,1 тис. грн. (102,4%  доведеного планового завдання),  з яких  67633,1 тис. грн. (99,2%) – 

частина  єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування,  543,0 тис. 

грн. (0,8%)– кошти, адміністрування яких здійснюється управлінням в районі, доведене  

планове завдання з яких виконано на 100,4%. Понад план надійшло 2,9 тис. грн. 



 17 

Управлінням  проводилась  відповідна  робота  щодо  легалізації  заробітної  плати:  на  

протязі  1-ого піврічя 2016 року  проведено  18 зустрічей  з  трудовими  колективами.  

Проведено 2“круглих  столи”  з  питань  легалізації  та  тінізації  заробітної  плати,   проведено 

4 виступи на радіо, розповсюджено  400  листівок. 

– Проблеми: 

- самозабезпеченість власними коштами; 

- легалізація та тінізація заробітної плати; 

- заборгованість зі сплати внесків до Пенсійного фонду підприємств боржників. 

 

 

3.1.3 Підвищення  соціального захисту громадян 

За І півріччя 2016 року було  обстежено  матеріально-побутові  умови  інвалідів та  

малозабезпечених громадян. За результатами обстежень виплачено одноразової матеріальної 

допомоги:  

- з міського бюджету - 209 чол. на суму 278600 грн.; 

- з фонду інвалідів - 9 чол. на суму 4917 грн. 

З метою поновлення частково втрачених і ослаблених функцій руху та поліпшення  

мобільності хворих громадян похилого віку забезпечено: інвалідними візками - 11 чол.,  

милицями - 9 чол.,  палицями - 5 чол. 

Виплачено компенсації на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів та 

компенсації на транспортне обслуговування 73 чол. на суму 10619 грн., компенсації за 

санаторно-курортне лікування 10 чол.- 2600 грн. 

Забезпечено санаторно - курортними путівками 15 чол, учасників бойових дій - 3 чол, 

інвалідів ВВв – 3 чол., ІЗЗ – 9 чол.  

В І півріччі 2016 року було влаштовано 3 особи до будинку інтернату для громадян 

похилого віку та інвалідів.  

Надано пільг: 

- на житлово-комунальні послуги — 10883976,13 грн.; 

- на пільговий проїзд окремих категорій громадян — 764944,00 грн. 

Проводиться моніторинг призначення і виплати державної соціальної допомоги 

багатодітним сім’ям. Станом на 01.07.2016 року 90 сімей отримує допомогу 

малозабезпеченим сім’ям, 192 сім’ї – допомогу при народженні дитини, 41 сім’я – допомогу 

на дітей одиноким матерям. 

264 багатодітних сім’ї внесено до єдиного державного автоматизованого реєстру 

пільговиків, із них 181 сім’я забезпечена 50% знижкою по сплаті за житлово-комунальні 

послуги. Відповідно до чинного законодавства діти із багатодітних сімей мають право 

безкоштовного проїзду міським автотранспортом.  

У І півріччі 2016 року перевірено 1365 справ щодо достовірності інформації про 

доходи та майновий стан отримувачів допомоги: 

- субсидія — 635 справи; 

- державна соціальна допомога — 480 справ; 

- допомога сім'ям з дітьми — 250 справ; 

- інші компенсаційні та соціальні витрати — 235 справи. 

В результаті проведених перевірок виявлено 38 випадків недостовірної інформації про 

доходи. Сума надміру нарахованих та виплачених коштів, які підлягають поверненню за І 

півріччя 2016 року становить 47404,72 грн.  

Сума повернутих до бюджету коштів за І півріччя 2016 року становить                  

8988,16  грн.        

У І півріччі 2016 року нараховано субсидій на житлово-комунальні послуги на суму 

61427,6 тис. грн.. та на тверде паливо на суму 40,4 тис. грн..  

Надано пільг 256 багатодітним сім'ям: 

- на житлово-комунальні послуги — 849968,28 грн; 
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- перевезення дітей з багатодітних сімей — 221924,00 грн. 

За рахунок субвенції з державного бюджету в І півріччі 2016 року профінансовано: 

- допомога по вагітності та пологах - 79  чол. на суму — 142,8  тис. грн.; 

- одноразова допомога при народженні дитини - 1281 чол. на суму — 9871,1 тис. грн.; 

- допомога по догляду за дитиною до 3-х років - 160 чол. на суму — 127,0 тис. грн.; 

- допомога на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням - 36 чол. на суму — 

688,3 тис. грн.; 

- допомога одиноким матерям - 416 чол. на суму — 2388,5 тис. грн.; 

- державна соціальна допомога малозабезпеченим сім'ям - 311 чол. на суму — 3798,4 

тис.грн.; 

- допомога інвалідам з дитинства та дітям інвалідам віком до 18 років - 463 чол. на 

суму — 3560,9 тис. грн. 

 - тимчасова державна допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів - 

40 чол. на суму — 125,9 тис. грн. 

 - допомога при усиновленні дитини - 2 чол. на суму — 29,2   тис. грн. 

У І півріччі 2016 року в управлінні соціального захисту населення виконавчого 

комітету міської ради перебувало на обліку 242 особи, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, в тому числі: І категорія - 43 чол., ІІ категорія - 80 чол., ІІІ 

категорія - 76 чол., діти - чорнобильці - 43 чол. 

Згідно Закону України «Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи» за І півріччя 2016 р. надано компенсацій і пільг: 

 - доплати за роботу на радіоактивно забруднених територіях, надання додаткової 

відпустки на суму 70171,51 грн.; 

- компенсація за пільгове забезпечення продуктами харчування громадян,  які  

постраждати  внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 197321 грн.;  

 - компенсація за шкоду, заподіяну здоров'ю та допомога на оздоровлення на суму 8800 

грн.; 

 - пільги на медичне обслуговування громадян, які потерпіли внаслідок Чорнобильської 

катастрофи на суму 9552 грн. 

Станом на 29 червня 2016 року у місті проживає 299 багатодітних сімей, в яких 

виховується 1004 дитини. Із них 238 сімей, в яких виховується по 3 дітей, 39 сімей - 4 дітей, 

14 сімей - 5 дітей, по 3 сім’ї в яких - 6, 10 дітей, 2 сім’ї – 8 дітей. 

Протягом І півріччя 2016 року видано 43 посвідчення батькам багатодітних сімей та 76 

посвідчень дітям з багатодітної сім’ї, продовжено строк дії посвідчень батьків та дітей із 

багатодітних сімей для 14 сімей.  

Проводиться моніторинг призначення і виплати державної соціальної допомоги 

багатодітним сім’ям. Станом на 01.07.2016 року 90 сімей отримує допомогу 

малозабезпеченим сім’ям, 192 сім’ї – допомогу при народженні дитини, 41 сім’я – допомогу 

на дітей одиноким матерям. 

264 багатодітних сім’ї внесено до єдиного державного автоматизованого реєстру 

пільговиків, із них 181 сім’я забезпечена 50% знижкою по сплаті за житлово-комунальні 

послуги. Відповідно до чинного законодавства діти із багатодітних сімей мають право 

безкоштовного проїзду міським автотранспортом. 

Проблеми. 

-  необхідність удосконалення системи соціальних послуг, підвищення їх якості та 

ефективності, посилення адресності 

 

 

3.2 Всебічний розвиток людини 

3.2.1 Підвищення якості надання освітніх послуг  

Забезпечено якість, доступність освіти. Створено належні умови для навчання і 

виховання дітей, роботи педагогів.  
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Мережа закладів освіти міста є оптимальною,  у повному обсязі задовольняє 

запити населення міста у здобутті дошкільної, загальної середньої, позашкільної освіти. 

У місті функціонує 21 навчальний заклад: 8 загальноосвітніх навчальних закладів (з 

них 2 інноваційних: НВК «Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» імені Героя 

України С.М. Бондарчука і ліцей імені М.С. Рудяка), 9 дошкільних навчальних 

закладів, міжшкільний навчально – виробничий комбінат, 3 позашкільних навчальних 

заклади: дитячо–юнацька спортивна школа, станція юних техніків, міський центр 

дитячо–юнацької творчості.   

У  8 загальноосвітніх навчальних закладах у 170 класах здобувало загальну 

середню освіту 4272 учні (середня наповнюваність класів – 25,3%). Всі діти шкільного 

віку були охоплені навчанням. 35 навчалися за індивідуальною формою навчання.  

У місті проживає  2484 дитини віком від 0 до 6 років. У 9 дошкільних навчальних 

закладах дошкільною освітою  охоплено 1611 (відсоток охоплення суспільною 

дошкільною освітою становить – 65%).  

Охоплення дітей 3-6 років дошкільною освітою - 100%,  охоплення дітей 

п’ятирічного віку – 100%. З них дітей віком від 5-6 років — 796, які 100% здобувають 

дошкільну освіту. 

Дошкільні навчальні заклади міста у повному обсязі реалізовують Базовий 

компонент як державний стандарт дошкільної освіти та забезпечують виконання 

програми розвитку дитини дошкільного віку «Українське дошкілля».  

Протягом навчального року забезпечено  наступність між дошкіллям та 

загальноосвітніми навчальними закладами на основі «Договору про спільну 

діяльність». 

Управління освіти, заклади освіти міста забезпечили розвиток освітньої галузі, 

рівний доступ громадян міста Старокостянтинова до якісної дошкільної, загальної 

середньої та позашкільної освіти.    

Успішно виконано комплексні заходи щодо реалізації визначених завдань, 

забезпечено виконання міської Програми розвитку освіти на 2012-2016 роки та інших 

міських програм щодо покращення якості освіти.  

Організовано належний психологічний, методичний супровід навчально -

виховного процесу. Налагоджено якісне медичне обслуговування дошкільників.  

Створені комфортні умови для навчання, виховання, розвитку дітей дошкільного 

віку.  Всі діти, що здобувають дошкільну освіту, охоплені гарячим харчуванням. 

Середня вартість харчування становить 15грн. Батьківська плата – 9 грн.  (60%). Від 

плати за харчування звільнено 231 дитина пільгових категорій:  з них на 100%  5 дитей, 

позбавлених батьківського піклування, 47 дітей із малозабезпечених сімей, 12 дітей, що 

мають  інвалідність, на 50%  –  167 дітей із багатодітних сімей. 

Харчування дітей пільгових категорій здійснюється за кошти місцевого бюджету. 

Усіма видами харчування у загальноосвітніх навчальних закладах охоплено 100% 

учнів. Гарячим харчуванням охоплено  (98%). Всі учні  1-4 класів охоплені гарячим 

харчуванням за рахунок коштів місцевого бюджету з розрахунку 9 грн. на дитину  в 

день. Крім того, від оплати за харчування звільнено 115 учнів пільгових категорій, а 

саме 45 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 70 дітей із 

малозабезпечених сімей. Вартість обідів становила 9 грн., для дітей сиріт та дітей 

позбавлених батьківського піклування – 9.90 грн. Всі інші діти харчувалися за рахунок 

батьківських коштів. 

З  метою  підвищення ефективності   управлінського  процесу дошкільних 

навчальних закладів  було   здійснено  вивчення стану управління науково -методичною 

роботою з педагогічними кадрами, підвищення кваліфікації педагогів.  

Питання про  результати вивчення слухалося на нарадах керівників дошкільних 

навчальних закладів та на засіданні колегії управління освіти.  
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Дошкільними навчальними закладами міста  на міську виставку педагогічних 

інновацій та передового педагогічного досвіду «Освіта Старокостянтинова на шляхах 

реформування» представлено 26 роботу.  

Під час проведення міських семінарів–практикумів відбулися презентації 

розвивальних осередків.  

Одним із завдань сучасної школи є  сприяння гармонійному розвитку 

особистості.  

При міському методичному кабінеті створено інформаційний банк даних 

«Обдарованість», до якого внесено 446 дітей.         

 Банк поповнюється протягом року і оновлюється щорічно.  

Забезпечено проведення шкільних, міських олімпіад, конкурсів, турнірів,  

конкурсів-оглядів творчих колективів та інших заходів,  спрямованих на виявлення і 

самореалізацію обдарованої учнівської молоді.  

Успішно працює міська філія Хмельницького територіального відділення МАН  

України.  

У міському етапі Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін брали участь 446 

учнів, з них призерами стали 199 учнів. 

Найбільшу кількість переможців підготували педагогічні колективи НВК 

«Спеціалізована школа І ступеня, гімназія» ім. Героя України С.М.Бондарчука, ліцею 

ім. М.С.Рудяка, ЗОШ І-ІІІ ступенів №1. 

В обласному етапі брали участь 71 учень, призерами стали 39 учнів . 

Нагороджені дипломами: І ступеня – 7 учнів, ІІ ступеня   –  13 учнів,   ІІІ ступеня – 19 

учнів. Найбільше 21 призове  місце принесли учні НВК ім. Героя України 

С.М.Бондарчука, 7- учнів ліцею,  ЗОШ І-ІІІ ст. №1 - 6 учнів , ЗОШ І-ІІІ ст. № 3 та 

МНВК по 2учні ,  ЗОШ І-ІІІ №8 - 1 учень. 

Усі заклади освіти забезпечені необхідними кадрами.  

У 2015-2016 навчальному році одним із пріоритетних завдань, над реалізацією 

якого працювали управління освіти, методичний кабінет, педагогічні колективи 

закладів освіти міста, був розвиток ініціативи та творчості педагогічних працівників.  

У міському турі Всеукраїнського  конкурсу «Вчитель року - 2016» брали участь 

10  педагогів із 6  ЗНЗ міста. 

У 2016 навчальному році проводився  конкурс «Класний керівник року» у 

міському етапі якого брали участь 8 класних керівників загальноосвітніх навчальних 

закладів.  

Протягом 2016 навчального року міськими тренерами за програмою «Іntel, 10.1» 

було підготовлено 11вчителів. 

У місті функціонує три позашкільних навчальних заклади:  центр дитячої та 

юнацької творчості,  станція юних техніків,  дитячо-юнацька спортивна школа. 

Учні залучені до участі у роботі гуртків та спортивних секцій, до позакласної 

роботи. У 2015-2016 н.р. до позашкільної освіти залучено —2453 учні, що становило 

57,2%. 549 учнів відвідувало дитячо-юнацьку спортивну школу; міський центр дитячої 

та юнацької творчості —1450учнв (95груп), станцію юних техніків  — 454 учні 

(35груп). 

У міському центрі дитячої та юнацької творчості  діє 62 гуртки художньо -

естетичного напрямку, в яких  займалося   954 вихованці, що складає 66%; 2 гуртки 

еколого-натуралістичного напрямку – 30 вихованців (2%); 6 гуртків туристсько-

краєзнавчого напрямку – 90 вихованців (6%); 8 гуртків військово-патріотичного 

напрямку – 120 вихованців (8%); 13 гуртків гуманітарного напрямку – 195 вихованців 

(14%) ; 3 гуртки соціально-реабілітаційного напряму – 46 вихованців (3%) 1 гурток 

спортивно-оздоровчого напрямку –  15 вихованців (1%). Всього позашкільною освітою 

у  МЦДЮТ було охоплено 34 % дітей міста.  
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У різних конкурсах художньо-естетичного, науково-технічного та екологічного 

напрямків, міських фестивалях,  традиційних  святах, які проводяться систематично, 

обдарована учнівська молодь брала активну участь та показала досить високу  

результативність.  

Забезпечено виконання програм фізичного виховання молоді, пошуку  

«спортивного резерву» з обдарованої учнівської молоді на підготовку 

висококваліфікованих спортсменів – членів збірних команд міста, області, України.  

Пріоритетним завданням управління освіти, закладів освіти міста є 

удосконалення системи роботи щодо попередження травматизму, збереження життя і 

здоров’я дітей. 

У 2016 році атестовано всього 120 (20%) педпрацівників. З них на відповідність 

раніше присвоєній категорії «спеціаліст другої категорії» - 1 (0,8%), «спеціаліст першої 

категорії» - 3 (2,5%), «спеціаліст вищої категорії» - 58 (48,3%) педпрацівників.   

Присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» - 9 (7,5%), 

«спеціаліст першої категорії» - 14 (11,7%),  «спеціаліст вищої категорії» - 8 (6,7%) 

педпрацівникам.                

На відповідність раніше встановленому  7 тарифному розряду про атестовано - 1 

(0,8%), 9 тарифному розряду - 8 (6,7%), 10 тарифному розряду - 2 (1,7%),   

педпрацівникам. Встановлено 10 тарифний розряд - 2 (1,7%) педпрацівникам. На 

відповідність займаній посаді  атестовано 14 керівників та заступників керівників 

закладів освіти. 

Підтверджено раніше присвоєне педагогічне звання «учитель-методист» - 7 

(1,1%),     «вихователь-методист» - 2 (0,3%),  «старший учитель» - 10 (1,6%), «старший  

вихователь» - 1 (0,16%). 

Присвоєно педагогічне звання «учитель-методист» - 7 (5,8%), «старший учитель» 

- 15 (12,5%) педпрацівникам. 

Впродовж січня-червня 2016 року вжито заходів щодо зміцнення матеріально – 

технічної бази навчальних закладів:  

- проведено роботи щодо реконструкції покрівлі ЗНЗ І-ІІІ ступенів №7( на суму 137,575 

тис.грн); 

- проводяться роботи щодо  капітального ремонту покрівлі ДНЗ №5; 

- на стадії завершення роботи щодо капітального ремонту покрівлі ЗНЗ І-ІІІ ступенів №4; 

- проведено заміри опору ізоляції електромереж та електроустановок  всіх навчальних 

закладів освіти; 

- проводяться  роботи щодо капітального ремонту внутрішніх мереж водопостачання і 

каналізації ДНЗ №2 (орієнтовно на суму 95,5тис.грн); 

- проведено  ремонт штукатурки та пофарбовано фасад ДНЗ №8 (на суму 104,8тис.грн); 

- проводяться роботи щодо встановлення блискавкозахисту у ДНЗ №2 (орієнтовно на суму 

17,4тис.грн); 

- придбано у виробника ТМ «Ролакс»,   фарби та лаки на суму 192,7 тис.грн для проведення 

ремонтів дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладів; 

- проведено капітальний ремонт кабінету ЗНЗ І-ІІІ ступенів №7 (на суму  40,0 тис.грн). 

 

Проблеми 

- недостатність фінансування галузі освіти, необхідність подальшого зміцнення 

матеріально-технічної бази закладів освіти міста, виконання заходів з енергозбереження, 

модернізації навчальних кабінетів. 

 

 

3.2.2 Модернізація системи охорони здоров’я 
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Мережа закладів охорони здоров'я на території міста складається з 

Старокостянтинівської центральної районної лікарні, Комунального закладу 

«Старокостянтинівський центр первинної медико-санітарної допомоги», 

Старокостянтинівської підстанції екстреної медичної допомоги та медицини катастроф.   На 

території міста функціонує 24 аптеки. 

Медична допомога населенню надається Старокостянтинівською центральною 

районною лікарнею в 14 стаціонарних відділеннях на 340 ліжках та консультативною 

поліклінікою на 625  відвідувань в зміну, лікарями 22 спеціальностей.  

Оздоровлено в санаторіях з початку року 74 дитини, в т ч в закладах обласного значення 

– 65, державного - 9 

З метою забезпечення більш доступної, якісної первиної медичної допомоги, яка 

спрямована на профілактику та раннє виявлення захворювань у дітей та дорослих з 22 липня 

2016 року розпочато роботу амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 4 у 

мікрорайоні «Цукровий завод» та філіалу амбулаторії з фіксованим прийомом сімейного 

лікаря у мікрорайоні «ІІ Вокзал».  

Постійно проводиться  інформаційна та освітньо-роз’яснювальна робота серед 

населення щодо формування здорового способу життя у вигляді бесід лікаря з пацієнтом, 

читання лекцій в організаціях, винесення інформації на шпальти газет та в радіоефір: за перше 

півріччя прочитано 386 лекцій, здійснено 22 виступи по радіо, 35 публікацій в пресі. 

 

 

3.2.3 Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

Чисельність наявного населення міста станом на 01.07.2016 року становила 35263 чол.  

У січні-червні 2015 року народилося 161 чол., померло 210 чол., природне скорочення - 

49 чол. 

Реалізація заходів щодо створення умов для інтелектуального самовдосконалення 

молоді, творчого розвитку особистості здійснювалася в рамках виконання міської програми 

“Молодь Старокостянтинова” на період до 2020 року», Закону України від 26.04.2001р. № 

2402-ІІІ «Про охорону дитинства», Закону України від 21.06.2001р. № 2558-ІІІ «Про соціальну 

роботу з сім’ями, дітьми та молоддю». Протягом І півріччя 2016 року на проведення заходів у 

рамках програми із бюджету міста виділено 8437 грн. Багато заходів проходило за підтримки 

приватних підприємців. За рахунок різних джерел, за звітний період поточного року 

профінансовано близько 1,5 тис. грн. 

Протягом звітного періоду були організовані культурно-мистецькі заходи, спрямовані 

на патріотичне виховання молоді.  

З січня місяця поточного року з метою піднесення рівня патріотичного, національного 

виховання молоді та поширення знань про боротьбу українського народу за незалежність 

України, про Героїв України започаткована патріотична безстрокова акція «НАЦІЇ 

УКРАЇНСЬКОЇ ЦВІТ» із залученням фахівців різних галузей, педагогічних працівників, 

істориків, краєзнавців, літературознавців, мовознавців. 

27 січня 2016 року в рамках вищевказаної акції та з нагоди річниці Героїв Крут у 42-му 

Гарнізонному будинку офіцерів з метою консолідації молоді навколо ідеї єдності держави, 

виховання патріотизму та гордості за героїчне минуле відбулася лекція з музичним та відео 

супроводом «Герої Крут – Герої України».  

19 лютого 2016 року з нагоди відзначення другої річниці пам’яті Героїв Небесної Сотні 

на центральній площі міста біля пам’ятного знака Героям Небесної Сотні за участю учнівської 

молоді міста відбувся флеш-моб «Слава Героям Небесної Сотні», а саме – в небо здійснялись 

десятки жовтих та синіх кульок, що символізували безсмертя душ Героїв Небесної Сотні. 

6 квітня о 15.00 у великій залі 42 Гарнізонного будинку офіцерів в рамках безстрокової 

патріотичної акції «Нації української цвіт» відбувся Вечір пам`яті, присвячений Українським 

Січовим Стрільцям, за участю молоді, військовослужбовців, громадськості. Метою 

проведення заходу було детальніше вивченні питання участі Українських Січових Стрільців у 
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подіях національно-визвольної революції 1917-1920 років в Україні, зокрема у 

Старокостянтинові. Ще одне завдання вечора, присвяченого Січовим Стрільцям – це 

патріотичне виховання нашої молоді та просвітницька робота серед мешканців міста. 

19 травня 2016 року проведено круглий стіл «Вишиванка – код української нації з 

широким залученням молоді Старокостянтинова». 

23 травня 2016 року у приміщенні Гарнізонного Будинку офіцерів організовано зустріч, 

літературно-музичну композицію до Дня героїв «Герої України» за участю молоді міста. 

У рамках Всеукраїнської акції «Серце до серця» - «Врятуй життя дитині», яка проходила 

протягом квітня місяця поточного року у місті за участю учнівської молоді зібрані кошти на 

придбання реанімаційного медичного обладнання для обласної дитячої лікарні в сумі 7,2  

тис.грн. 

З метою профілактики  ВІЛ - інфекції/СНіДу та туберкульозу систематично 

розповсюджувалися  інформаційно-просвітницькі матеріали. Ефективні профілактичні заходи 

серед молоді реалізовувалися у співпраці з міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей 

та молоді. 

З метою навчання, виховання, підтримки та розвитку творчих здібностей дітей та молоді 

міста, організації змістовного дозвілля в лютому місяці 2016 року проведено майстер-клас з 

виготовлення валентинок у техніці «квілінг» для учнів загальноосвітніх навчальних закладів 

міста,  в квітні місяці проведено міські змагання з техніки пішохідного туризму серед 

учнівської молоді міста.  

З метою належного відзначення у місті Днів Великого Кобзаря, популяризації творчої 

спадщини Т.Г.Шевченка, активізації виховної, патріотичної роботи 16 березня 2016 року 

відбулась зустріч міського голови Миколи Мельничука з вихованцями гуртка «Журналістика» 

міського центру дитячої та юнацької творчості  на тему «Тарас Шевченко – погляд крізь 

віки». 

З метою розвитку творчих здібностей молоді, організації її змістовного дозвілля, на 

виконання Указу Президента України від 24.02.2000 року № 612/2000 «Про додаткові заходи 

щодо підтримки обдарованої молоді» 2 квітня поточного року забезпечно проведення  

Всеукраїнських змагань зі спортивно-бальних танців «Кубок міського голови - 2016». 

З метою реалізації державної молодіжної політики проведено заходи до Дня Молоді, яке 

відбулося 25 червня: проведено вело марафон «Крути педалі, Старокостянтинів», забезпечено 

2 концертних майданчики (біля 42-го Гарнізонного будинку офіцерів та співоче поле біля 

р.Ікопоть), приготовлено куліш та юшку для учасників та гостей свята. 

В рамках зустрічі з активістами молодіжних та дитячих громадських організацій 

молоддю міста обговорено плани роботи громадських організацій, можливість співпраці з 

органами державної влади в напрямку реалізації молодіжної політики, а також питання 

подальшого формування і реалізації внутрішньої та зовнішньої політики держави в 2016 році. 

З метою забезпечення реалізації заходів щодо розвитку та підтримки молодіжних та 

дитячих громадських організацій надано методичну допомогу. 

Систематично проводиться роз’яснювальна робота з молоддю спільно з кримінально-

виконавчою інспекцією з профілактики правопорушень та злочинності серед молоді міста, яка 

перебуває на обліку. 

На обліку ССД виконавчого комітету Старокостянтинівської міської ради перебуває – 

43 дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (11дітей – сиріт, 32 - дітей, 

позбавлених батьківського піклування). З них: під опікою та піклуванням громадян - 37 дітей, 

в інтернатних закладах області – 1, в прийомних сім'ях – 4, в ДБСТ - 1 дитина 

У 2016 році було усиновлено 2 дітей громадянами України. 

На даний період житлом забезпечені 43 дітей – сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, 37 – мають житло на праві користування, 6 – на праві власності. 

На квартирному обліку при виконавчому комітеті міської ради перебуває 3 дітей – сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування; та 15 осіб з числа дітей – сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування; 
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Службою у справах дітей здійснюється контроль за умовами виховання, проживання 

вихованців та прийомних дітей та щодо вчасного здійснення виплат соціальної допомоги 

вихованцям, прийомним дітям та батькам-вихователям і прийомним батькам. 

На обліку в службі у справах дітей виконавчого комітету Старокостянтинівської міської 

ради перебуває: 28 дітей з 13 сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах. На обліку 

перебуває 1 дитина за вчинення фізичного насильства у сім’ї.  

З дітьми та їх батьками регулярно проводиться профілактична робота, сім’ї передані під 

соціальний супровід ЦСССДМ для вирішення складних життєвих обставин, правового та 

соціального захисту прав дітей. З метою запобігання бездоглядності та безпритульності серед 

неповнолітніх службою, спільно із зацікавленими установами та організаціями проводяться 

профілактичні рейди, у 2016 році проведено 20 рейдів в ході яких виявлені 4 дитини, 2 

влаштовані до Центру соціально-психологічної реабілітації дітей, “Подолянчик”, служби у 

справах дітей Хмельницької обласної державної адміністрації, 2 дітей влаштовані до 

Старокостянтнівсько ЦРЛ. Діти повернені в сім’ю. За порушення прав дітей ініційовано 

притягнення до відповідальності 9 батьків (за ст. 184 КпАП України), ще 5 батьків 

попереджено, 17 дітей взяті на облік, як такі, що перебувають у складних життєвих 

обставинах.  

У 2016 році здійснено 20 обстежень матеріально-побутових умов проживання дітей в 

неблагополучних сім`ях. За порушення прав дітей ініційовано притягнення до 

відповідальності 9 батьків (за ст. 184 КпАП України), ще 5 батьків попереджено. 

У 2016 році задоволено 1 позов щодо позбавлення батьківських прав 1 батька стосовно 1 

дитини. 

Під час рейдів виявлено 1 порушення правил торгівлі спиртними напоями та 

тютюновими виробами. Притягнуто до адміністративної відповідальності за ст. 156 ч. 2 КпАП 

України (порушення правил торгівлі пивом, алкогольними, слабоалкогольними напоями і 

тютюновими виробами ) – 1 особа. 

За І півріччя 2016 року Старокостянтинівським міським Кризовим центром проведено 

ряд профілактичних заходів щодо попередження насильства в сім»ї: 6 лекцій на тему 

«Запобігання насильству в сім»ї», 2 тренінги «Аліса в Задзеркаллі», семінар-практику «Ні  - 

насильству», 2 тренінги «Шлях до себе», 4 тренінги «Запобігання насильства в сім»ї», 2 

тренінги «Кроки подолання насильства в сім»ї, виступ на радіомовленні «Як сімейне 

насильство впливає на поведінку дитини у шкільному колективі». Всього охоплено 585 осіб 

Проблеми: 

- недостатнє та несвоєчасне  фінансування програм та заходів, які спрямовані на 

реалізацію державної молодіжної політики, соціальну підтримку дітей та молоді 

 

 

3.2.4 Забезпечення розвитку фізичної культури та спорту 

В місті створена спортивна база: 2 стадіони, 9 майданчиків з тренажерним обладнанням, 

2 футбольних поля, 9 спортивних майданчиків, 2 майданчики зі штучним покриттям, 5 

приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять, 4 тренажерних зали, 10 спортивних залів, 2 

майданчики зі штучним покриттям, 2 тренажерні майданчики, 3 тири.       

Успішно працює дитячо-юнацька спортивна школа, де функціонують 6 відділень: 

волейболу, футболу, легкої атлетики, шахів, баскетбол, тхеквондо, які відвідують 501 

вихованець.  

У І півріччі 2016 року спортсмени міста прийняли участь в 3 змаганнях Всеукраїнського 

рівня, 36 обласних змаганнях. Проведено 11 міських заходів, 6 навчально-тренувальних зборів 

для підготовки до офіційних змагань, 4 спортивно-масових змагання серед дітей та молоді. 

Залучено 2481 чоловік, виділено коштів 223504 грн.  

На спортивних спорудах міста займаються різні верстви населення, створено спортивні 

клуби за місцем проживання, проводяться спортивні секції при загальноосвітніх школах, 

проводиться пропаганда здорового способу життя серед дітей та молоді міста. 
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Для пропаганди фізичної культури і спорту проводилось інформування мешканців міста 

про участь спортсменів нашого міста в змаганнях Всеукраїнського, обласного, місцевого рівня 

в місцевій газеті «Наше місто» та на сайті міської ради. 

- Проблеми 

- недостатні обсяги фінансування заходів у сфері фізичної культури та спорту; 

 

 

3.2.5 Збереження та примноження культурної спадщини 

Постійна увага приділялася  охороні, збереженню культурної спадщини та розвитку 

туризму в місті. В місті збережено пам’ятки архітектури і містобудування та традиційний 

характер середовища історичних місць. 

На території міста знаходиться 28 пам’яток: 

- 3  пам’ятки архітектури національного значення; 

- 2  пам’ятки археології місцевого значення; 

- 23 пам’ятки  історії та культури місцевого значення, з яких: 

- 5 пам’яток історії, культури та 2 пам’ятки археології місцевого значення  

рекомендовані державною службою до занесення в Державний реєстр; 

- 5  не занесених у Державний реєстр.                                                        

Для покращення охорони та використання пам’яток історії, культури, архітектури та 

містобудування інститутом УКРНДІпроектреставрація був виготовлений історико-

архітектурний опорний план міста.  

За звітний період було проведено два обстеження пам’яток, про що складено відповідні 

акти.  

На впорядкування та ремонт пам’ятників за 6 місяців 2016 року було витрачено 35,5 

тис.грн. 

Відповідно до плану заходів по відновленню замку князів Острозьких на 2015-2016 рр. у 

звітному періоді на території замку князів Острозьких постійно проводився благоустрій 

прилеглої території та висаджено нові дерева та кущі.  

Проведені роботи по облаштуванню другого поверху  башти, а саме холу, де було 

настелено підлогу, підшито стелю, побілено та пофарбовано кімнату. 

У І півріччі 2016 року в рамках проведення акції «Подаруй замку майбутнє» центром-

музеєм було залучено кошти на суму 3000 грн., та надано платних послуг на суму – 6220,00 

грн., які були витрачені на відновлення та запобігання  від подальшої руйнації замку князів 

Острозьких. 

Виконавчим комітетом міської ради оголошено конкурс на кращий проект пам’ятника  

Костянтину Василю Острозького. 

У місті збережено мережу установ культури та мистецтва: 2 початкових спеціалізованих 

мистецьких навчальних заклади (дитячі музична та художня школи), 3 міських бібліотеки, 

міський будинок культури, муніципальний духовий оркестр, історико-культурний центр-

музей «Старий Костянтинів».  

У місті функціонують 12 релігійних конфесій та 2 об’єднання національних  меншин. 

Функціонує централізована бібліотечна система, в яку входять три бібліотеки: 

бібліотека для дорослих, бібліотека для дітей та бібліотека для дорослих та дітей. З метою 

покращення матеріально-технічної бази бібліотек у І півріччі 2016 року закуплено: принтер у 

міську  дитячу бібліотеку 3743грн, 203 книги на всі бібліотеки,  1 подарована автором, 1 з 

обмінного фонду. Всього на суму 11 902грн.40 коп 

-  

- Проблеми 

- відсутність належного фінансування для зміцнення та розвитку матеріально-технічної 

бази установ культури міста: придбання та заміна зношених музичних інструментів, 
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обладнання, технічних засобів, навчально-методичної літератури, концертних костюмів, 

поповнення бібліотечних фондів. 

 

 

 

3.3. Безпека життя та охорона навколишнього природного середовища 

3.3.1 Охорона навколишнього природного середовища 

Природоохоронна діяльність на території міста Старокостянтинів здійснювлась  у 

відповідності до вимог діючого законодавства. 

Населення міста забезпечено належними послугами по збору та вивезенню ТПВ. 

З початку 2016 року в м. Старокостянтинів здійснено ряд заходів, спрямованих на 

покращення стану в сфері охорони навколишнього природного середовища.  

Для забезпечення очистки господарсько-побутових стічних вод у мікрорайоні ІІ 

залізничного вокзалу м. Старокостянтинів продовжувалися роботи з реконструкції очисних 

споруд та мереж каналізації даного житлового масиву. Для проведення робіт на даному 

об’єкті у 2016 році  виділено кошти в сумі 3119,1 тис.грн., в тому числі: 

2807,1 тис.грн. -  державного фонду регіонального розвитку; 

312 тис.грн. - міського бюджету. 

Здача об’єкту в експлуатації запланована на 2016 рік. 

Для забезпечення нормативного стану водних об’єктів з метою захисту від шкідливої дії 

ґрунтових вод на забудованих територіях, попередженню виникненню та поширенню 

інфекційних хвороб виконавчим комітетом Старокостянтинівської міської ради виготовлено 

проект “Берегоукріплення берегів водосховища на річках Случ та Ікопоть з розчисткою та 

поглибленням в межах м. Старокостянтинів”. Впровадження, передбачених проектом, заходів, 

вирішить проблему цвітіння води і гнилісних явищ, покращить якість води, що позитивно 

вплине на іхтіофауну, птахів та рослинність, відновить механізм саморегуляції річок, 

збільшить кількість розчиненого кисню в воді.  

У весняний період 2016 року виконавчим комітетом міської ради були організовано та 

проведено акцію з благоустрою «За чисте довкілля» та день благоустрою території населеного 

пункту. В ході проведення акції впорядковувались прибудинкові території, території 

загального користування, ліквідовувались несанкціоновані сміттєзвалища, проводилося 

озеленення території міста. Всього, на території міста було висаджено 700 дерев, 128 кущів та 

впорядковано 193,713 тис.м2 газонів, 7,256 тис.м2 квітників. Упорядковано 304,044 тис.м2 

територій скверів, парків, алей, зелених зон, 176,2 тис.м2 прибудинкових територій.  

Очищено від побутових відходів 6,4 тис.м2 берегів річок.  

Протягом року проводився контроль за належним обслуговуванням населення міста 

підприємствами житлово-комунального господарства. Контролювалась своєчасність вивозу 

твердих побутових відходів житлово-експлуатаційною конторою з контейнерів біля 

багатоповерхівок. Проводився контроль за своєчасністю впорядкування, очищення території 

міста, за ліквідацією виявлених несанкціонованих звалищ ТПВ.  

За перше півріччя 2016 року було надано 11 приписів комунальним підприємствам міста 

про необхідність впорядкування та усунення забруднення території міста, парків, скверів, 

полігону ТПВ, про ліквідування виявлених несанкціонованих звалищ ТПВ. З метою охорони 

навколишнього середовища, виконавчим комітетом міської ради ведуться переговори з 

фінською компанією «Ferropian» про будівництво заводу по переробці твердих побутових 

відходів. Контролювалося виконання приписів та усунення порушення у вказаний термін. 

Було складено 13 протоколів на громадян міста за порушення правил благоустрою та 

передано на розгляд адміністративній комісії.  

Проводилися інформаційні заходи щодо поводження з твердими побутовими відходами, 

спалювання опалого листя, по охороні навколишнього природного середовища через засоби 

масової інформації.  

Проблеми 
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Відсутність фінансування в повному обсязі для реалізації наступних заходів: 

проведення капітального ремонту міських очисних споруд, які знаходяться в 

аварійному стані; 

ліквідація підтоплення території міста, берегоукріплення берегів водосховища на 

річках Случ та Ікопоть з розчисткою та поглибленням в межах м.Старокостянтинів; 

будівництво полігону ТПВ (перевантаженість міського полігону твердих побутових 

відходів, неналежний його санітарно-екологічний стан). 

 

 

3.3.2 Підвищення безпеки життя 

Розпорядженням міського голови створена рада з питань безпечної життєдіяльності 

населення при виконавчому комітеті Старокостянтинівської міської ради. У І півріччі 2016 

року відбулося 2 засідання ради з питань безпечної життєдіяльності населення при 

виконавчому комітеті міської ради. 

Проводились обстеження стану умов праці, гігієни та безпеки праці на підприємствах та 

організаціях міста різних форм власності та господарювання з метою забезпечення реалізації 

державної політики щодо соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з 

несприятливими умовами праці, здійснення державного контролю за правильністю 

застосування Списків, що дають право на пільгове пенсійне забезпечення і додаткові 

відпустки, підготовки пропозицій щодо вдосконалення цих Списків, підготовки Висновків 

про встановлення та зміну диференційованих тарифів відрахувань на соціальне страхування, 

контроль якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, правильності 

встановлення доплат та інших передбачених чинним законодавством компенсацій за роботу в 

несприятливих умовах праці. 

У І півріччі 2016 року проведено обстеження стану умов праці, гігієни  праці, атестації 

робочих місць на 15 підприємствах міста різних форм власності та господарювання. По 

результатам обстежень виконано 15 експертиз, підготовлено 5 актів, 10 довідок згідно запитів 

Старокостянтинівського об'єднаного управління Пенсійного фонду України Хмельницької 

області, 3 висновки експертизи якості проведення атестації робочих місць за умовами праці.  

Всі експертизи проводились у відповідності до вимог ст. 34 Закону України “Про 

місцеве самоврядування в Україні”, положення “Про відділ з питань праці та соціально-

трудових відносин управління соціального захисту населення”. 

По видам експертиз було виконано: 

- якості проведення атестації – 5; 

- з інших питань, що належить до компетенції ЕУП – 10. 

За звітний період закінчились роботи з проведення атестації робочих місць за умовами 

праці на наступних підприємствах та установах міста: 

  - Виробничий підрозділ Старокостянтинівська колійна машинна станція -  5 робочих 

місць; 

  -  ДП “Старокостянтинівський лісгосп” - 2 роб. м.; 

 - Філія “Старокостянтинівський завод ЗБШ” ПАТ “Укрзалізниця” - 5 роб. м.; 

 - ТОВ НУСП “Верват україна ЛТД” - 6 роб. м. 

 - КП ВКГ “Водоканал” - 1 роб. м.; 

Міською інвентаризаційною комісією здійснювався контроль за проведенням технічної 

інвентаризації фонду захисних споруд міста цивільного захисту. Станом на 1 липня 2016 року 

виготовлено 34 технічні справи на захисні споруди цивільного захисту, що складає 100% від 

загальної кількості споруд міста.  

Забезпечено комплектування фахівців на курсах цивільного захисту. Так, у Навчально-

методичному центрі цивільного захисту та безпеки життєдіяльності області пройшли 

навчання 10 чоловік з числа фахівців керівного складу цивільного захисту підприємств, 

установ та організацій міста, що складає 100% від запланованого і оцінюється як «відповідає 

вимогам». В Навчально-консультаційному пункті цивільного захисту та безпеки 
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життєдіяльності м. Старокостянтинів  пройшли навчання 17 чоловік з числа фахівців 

керівного  складу об’єктових формувань підприємств, установ та організацій міста, що 

складає 100% від запланованого і оцінюється як «відповідає вимогам». 

У базовому консультаційному пункті при Старокостянтинівський ЖЕК проведено 95 

консультацій  945-и особами серед непрацюючого населення міста з доведенням інформації 

щодо дій у надзвичайних ситуаціях, пожежах та інших непередбачених подіях. 

Проведено 2 планових та 2 позапланових засідання комісії з питань ТЕБ та НС 

виконавчого комітету міської ради, на яких розглянуті питання попередження виникнення 

надзвичайних ситуацій, подій, ліквідації непередбачених заходів техногенного та природного 

характеру. 

Відповідно до Цільової програми захисту населення і території                            м. 

Старокостянтинів від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2014-

2018 роки в міському бюджеті передбачено 76,2 тис. грн. для придбання будівельних 

матеріалів та гучномовців з метою подальшого їх закладання до місцевого матеріального 

резерву.  

 

Проблеми  

- недостатнє виділення коштів керівниками підприємств на заходи по охороні праці; 

- аварійний стан каналізаційного самопливного колектору та оглядових колодязів 

Старокостянтинівського КП «Водоканал», що проходить по вул. Франка, Миру, Варчука, 

Бурлуцького в м.Старокостянтинів, Хмельницької області, 

- аварійний стан каналізаційних мереж житлового масиву Вокзал ІІ; 

- аварійний стан міських очисних споруд. 

- відсутність фінансування Цільової програми захисту населення і території м. 

Старокостянтинів від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2014-

2018 роки, внаслідок чого в місті відсутні реальні матеріальні резерви паливно-мастильних та 

будівельних матеріалів. 

 

 

 

 

 

Заступник начальника управління економіки                                          С. Овчар 


